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LICZBA PUNKTOW DO Uzvskania: S0

Instrukeja dla zdajgeego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 26 stron (zadania 1-34),
Ewentualny brak zglod przewodniczgcemu zespohn nadzorujacego -
egzamin,
2. Rozwigzania zadai i odpowiedzi wpisuj w migjscu na to przeznaczonym,
3. Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-25) zaznacz na karcie odpowiedzi,
w ezgsei karty przeznaczonej dla zdajgeego, Zamaluj B pola do tego
przeznaczone. Bledne zaznaczenie otocz kdlkiem ® i zaznacz, whasciwe,
4. Pamigtaj, ze pominigeie argumentacyi lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego (26-34) moze spowodowag, ze za to
rozwigzanie nie otrzymasz pelnej liczhy punktow.
5. Pisz czytelnie i uzywaj tylko diugopisu lub piora z czarnym tuszem lub
atramentem,
6. Nie uzywaj korcktora, a bledne zapisy wyraznic przekresl.
7. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nic beda oceniane.
8. Mozesz korzystac z zestawu wzorow matematycznych, cyrkla i linijki,
a takze z kalkulatora prostego.
9. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL
i przyklej naklejke z kodem.
10. Nie wpisuj zadnych znakdw w czgdei przeznaczonej dla egzaminatora, 7%
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Zadanie 1, (0-1)

Liczba 5°-16 7 jest rowna
[5Y
= B.
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Zadanie 2, (0-1)

o ey fae TR 2 Sy -2y, = 2(Ge3-lae)
TR by E Lp(F) s G

Liczba 2log, 3—2log, 5 jest réwna

@ log, T B. log, 3 C, log, 3 D, log, 75 —_— /5MW !éofc ,2: )be ;; 7L )
K+1207 x = {8 {0
Zadanie 4. (0-1) ’2 _ g
Liczba osobnikow pewnego zagrozonego wyginigciem gatunku zwierzat wzrosla w stosunku / ZK - _?/{0 & ’2 / 2,

do liczby tych zwierzat z 31 grudmia 2011 r. o 120% i obecnie jest rowna 8910. lle zwicrzat

rezyia populacja tego gatunku w ostatnim dniu 2011 roku? )(- —_ 4 05- 9
4050 B. 1782 . 7425 D, 7128 Z'

.5 et =47 e 1 = Xﬁ?/ﬁf-z 712
Zadanie 5. (0-1) - )CL Z\,/_'x Hgdz

R6wnos¢ (xv/2 - 2) =(2442) jest

A. prawdziwa dla x=—2 . G\:{ 4)7( ( 2(}2 e~ ch— Z.) ==
| B. prawdziwa dla x=+/2 h/f)(k ‘F/{) ZJ—CL'{L/) .

prawdziwa dla x=-1,

D. falszywa dla kazdej liczby x. (k‘ 'ﬁ/ 7 [ ( X —_ 'f) 2{2:3 _9
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Zadanie 6. (0-1) BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)

Do zbioru Tozwigzan nieréwnosci (x‘ + I) (2—x)>0 nie nalezy liczba

A 3 B. -1 e 1 3 9/46’{6 (5(6 -7“4’)/-2“ x_);’ﬁ
T~ (-2 MKTEr) P

Zadanie 7. (0-1) m‘/ N
Wskaz rysunek, na ktorym jest przedstawiony zbior wszystkich rozwigzah nierownosci A >
2-3x24, / ¥ ==

) i I &@ﬂ'ﬁa/% Algégz\/
Ll F  7-2x 75

: 3>z Jis)
' (\.g-_a_. S N LR
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-? = 1

x 06 )6 ¢)= o
Zadanics.(EH} - sl 2) (1//‘&) (QE_’/L?‘§/: a
Rownanie x(x* ~4)(x* +4) =0 2z niewiadomg x

A. nie ma rozwigzan w zbiorze liczb rzeczywistych. / i =

B, ma dokladnie dwa rozwigzania w zbiorze liczb rzeczywistych. —_—

ma dokladnie trzy rozwigzania w zbiorze liczb rzeczywistych o
2d 3 Pof=oc=> /3 [xcrr)=72= o

D. ma dokladnie pigc rozwigzan w zbiorze liczb rzeczywistych.
Vix+J2 #2=2
Zadanie 9. (0-1) \(3-)(‘ = %-l/; /t/E

Miejscem zerowym funkcji liniowej f{x]=\.fr§{_t+lj—]2 jest liczba 4
_ A7-J/2 Js
A Vi-4 B. 2341 @4J§ . D. 3+12 /Zﬁ" 2 ?\((”r— ATE L, I
: : e = 3 —42 /2 rs

=z T TRy
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Zadanie 10, (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej [ [x) =ax’ +bx+e,
ktorej miejsca zerowe to: —3 1 1.

"

5
4
3
2
1

W=(-1, 4)

Wspolezynnik ¢ we wzorze funkeji f jest rowny
A B 2 3 D. 4

Zadanie 11. (0-1)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji wykladniczej f° okre§lonej wzorem

f(x)=a". Punkt 4=(1.2) nalezy do tego wykresu funkeji.

Podstawa a potegi jest rowna

! B. L
2 2
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Zadanie 12, (0-1)
W ciggu arytmetycznym (a, ), okredlonymdla n2 1. dane sa: @, =5, a, =11. Wiedy

Ae =T a!:=7| c. a,=T71 D. a, =71

Zadanie 13, (0-1)
Dany jest trzywyrazowy cigg geometryczny (24, 6, a—1). Stad wynika, z¢

5 > " 3 2
®a=— B. a== C. g== D a==
A 2 5 2 3

Zadanie 14, (0-1)
Jesh m=sin 50", to

A, m=sin40° = cos4{)” C. m=cos50° D. m=tg50°

Zadanie 15. (0-1)
Na okrggu o $rodku w punkeie O lezy punkt €' (zobacz rysunck). Odcinek 48 jest srednicy
tego okrggu. Zaznaczony na rysunku kgt srodkowy & ma miarg

A, 116° B.
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)

Lak M2 Gg =Gyt (e=T) 0
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2;:44 <7 Gtw = Af
=& |
Q1= % T /5 g = T30 = §3 £
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Zoet. 7
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e

oo A4S | O] = 2p°-5E° =352 Ao (=4

Zht . = O

2 o_, 750 _ ©
) = o2 —2 . 85 M

MMA_IP Strona 9 z 26




Zadanie 16. (0-1)
W trojkgeie ABC punkt D lezy na boku BC, a punkt E lezy na boku AB. Odcinek DE jest
rownolegly do boku AC, a ponadto |BD|=10, !H(_'| =12 i |,'I( '| =24 (zobacz rysunck)

B
10
) - 3
2\ S
¢ 24
DMugosc odeinka DE jestrowna
A, 22 @II} C. 12 D, 11
et

Zadanie 17, (0-1)
Obwod trojkata ABC, przedstawionego na rysunku, jest rowny
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 18. (0-1)
Na rysunku przedstawiona jest prosta k. przechodzaca przez punki A =(2,-3) i przez

poczgtek ukladu wspolrzednych, oraz zaznaczony jest kat @ nachylenia tej prostej do osi Ox.

a A

Zatem
2
A. 1grx=—; g€1’=—

Zadanie 19. (0-1)
Na plaszczyznie z ukladem wspolrzgdnych proste & i / przecinajg si¢ pod katem prostym

C. tga= B tpa=

[FER RS
b [

b [

, ; i : T
wpunkcie A=(-2.4). Prosta 4 jest okreSlona rownaniem ;'z—-&x+? Zatem prosta /

C. y=4x-12 _1-=-1x+|3

opisije rownanie
A 1.--:l_v+1 B. _1'#——'~x--—l
T4 2 4" 2

Zadanie 20. (0-1)
Dany jest okrgg o srodku 8 =(2,3) i promieniu r=5. Ktory z podanych punkiow lezy na
tym okrggu?

4=(-17) B. B=(2,-3) C. C=(3.2) D. D=(53)

Zadanie 21. (0-1)

Pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidlowego czworokgtnego, w ktdrym

wysokosc jest 3 razy diuzsza od krawedzi podstawy, jest rowne 140, Zatem krawedz
podstawy tego graniastostupa jest réwna

10 B. W10 C. V42 D. 342
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 22. (0-1)
Promien AS podstawy walca jest réwny wysokosei 08 tego walca. Sinus kata Q48 (zobacz
rysunek) jest rowny

il T

~| G
NS

Zadanie 23. (0-1)

Dany jest stozek 0 wysokosci 4 i érednicy podstawy 12 Objgtoéé tego stozka jest rowna
A, 576z B. 192n C. 144x 487

Zadanie 24. (0-1)
Srednia arytmetyezna o$miu liczb: 3, 5, 7.9, x, 15, 17, 19 jest rowna 11, Wtedy

A FE B =2 C. x=11 _\':13

Zadanie 25, (0-1)
Ze zbioru dwudziestu czterech kolejnych liczb naturalnych od 1 do 24 losujemy jedng liczbe
Niech A oznacza zdarzenie, z¢ wylosowana liczba bedzie dzielnikiem liczby 24. Wiedy
prawdopodobienstwo zdarzenia A jest rowne

1 I 1

A, — = C. = D. 1
4 3 8 6
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)

Zd20. (A5 =4 = [sO] =T 2

r=g
Zeol. 29
545+ F S i 7 Far Y A<
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Zadanie 26. (0-2)
Rozwigz nierownodé 8x* —72x <0,

(x(x-9) =~

Wx

xelo) S D

Strona 16 z 26

Zadanie 27. (0-2)
Wykaz, ze liczba 4™ +4""™ 47" 4 4™ jext podziclna przez 17.

o . (F _
o éé;/éZo _féza/%%? 2.94'3;_4202,0

7#ne / = 4F&

ptte kel
Loebl
L= 97 (4 +6442463) =

s [ o G2(ita)] :
< g2t (5o 16-5)
_ L LetF | 4 ' oA

Wypelnia

zadanin _'IQ_ 27,
ypel : ks diczbapkt | 2 | 2 |
FREARINY Uzyskana liczba pkt

[Nrza
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b
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Zadanie 28, (0-2) _ _ _
Dane sa dwa okregi o $rodkach w punktach P i R. styczne zewngtrznie w punkcie C.
Prosta AB jest styczna do obu okrggow adpowiednio w punktach A i B oraz |~a:,U‘C|=nz

i i{AH(‘j = fi (zobacz rysunck). Wykaz, ¢ o = 180°-24.

@ H scr] =
we s (Encp) = ago - (90°5)
Sukh < #BRp: = AT

@xf Fho6"{y f ot = 2607

786"~ 2k o

o =

=
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Zadanie 29, (0—4)
Funkcja kwadratowa f jest okreSlona dla wszystkich liczb rzeczywistych x wzorem

f(x}=ax! +bx+¢. Najwicksza wartos¢ funkcji / jest rowna 6 oraz f(-6)= f(0)= 4

2
Oblicz wartos¢ wspolczynnika a.

=K = -%*Q: ~ X

) L) = a(x+3)° €6
flo)=z =2 3

A ﬁ-‘:(’

K
p

tl

!
(‘h\‘&

—— T

Odpowiedz:...........5 ... — <

| | Nr zadanin [ | 2
| Wypelnin | "Nigks Viczbapkt | 2 | 4
e — Uzyskana liczba pkt |
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Zadanie 30, (0-2)
Przeciwprostokgtna trojkata prostokatnego ma dlugosc 26 cm, a jedna z przyprostokgtnych
jesto 14 em diuzsza od drugiej. Oblicz obwod tego trojkgta.

&

x O
L6 cpr

Q=2

X 1Y ch

)l oFf (e t19)F = 20 °
X £ Xt X+ AY9C = s
Ixt # N — $¥o=0 /:z
xt F LG - 200 = o
(x+%#)=4¢€ 240 =0
(xer¥)5=289 N
| X FH = a7} /

x+F =47

x O

Obg = x+¢ xt15t 26 = Lot4o =2
= '
Dbeood LAasc wyne S 6O cre .

OAPOWIEAZ, 1..oorrerecmsecriansirensrieineas s sy s emmessssanstensece e D e
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Ladanie 31, (0-2)

W ciggn arytmetycznym (a, ). okreslonym dla »n>1, dane sg. wyraz a, =8 i suma trzech

poczatkowych wyrazow tego ciggu S, =33 . Oblicz réznicg a;, —aj3

@a,=Y R S
An, = 4’4‘('("1"4')'4/
@ 53394*szQ3:33

5?46 '—C(/fz://

SR SNE

D @ +eytn fa e, = 33
S tv) =32 /0 3 @
a, o = 44 A ;=g
€ Fu =y
(4= 2 §
@ Qs -043 = ca,rf//?’l/ ’-'(4,, r%ZV)
= B3 K A2

= 3% =4,

G —
“'3'|I:lniﬂ Maks, liczha pkt 2 2 |
SEEAMIBALOY Uzyskana liczba pkt

| 2129
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Zadanie 32. (0-5)
Dane sg punkty A=(~-4,0) i M =(2.9) oraz prosta k o rownaniu y =-2x-+10. Wierzcholek

B trojkata ABC to punkt przeciecia prosiej k z osig Ox ukladu wspolrzednych, a wierzcholek
" jest punklem przeciecia prostej & z prosta 4474, Oblicz pole troikata ARC

/N4

]

y

DANE © f= (—-4/,0)
H=(2;3)
C= (K(/jc)(:: fﬂd’—) \

{ g =ax+5b
j 2):1"40

()%(0)5

oy Db Q= -UstA2

- [ é%ub(a FE
' 'L_,Z’%

[/IM/ 9';M6 2z fO)J

h=(cel

ﬂ/w
"2&&0 2 o B
= ;C_

@{{aﬂix; -«75 =450 DL X i 2 xtG

' z_K
@% l ___: 1*157": & LC (:?/ -?)_/
=345 |

A Ao th=0O
@ {Zeﬂ‘@ =0
= FTxte =IO K K‘c"‘g
- .
@)%%ozifﬂﬂﬁ,'f'fr$“ =8
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Zadanie 33. (0-2)

Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy jedng licebe. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia, ze wylosujemy liczbg, ktora jest rownoczesnie mniejsza od
40 i podzielna przez 3, Wynik zapisz w postaci utamka zwyklego nieskracalnego,

=L 01512/ ; 98; 33}
m= Y =90 > =80
£=A

A- ;@fauwfa v/ oc%o /ﬁrﬁr/?f/’ oA 4O
¢ poeielszy pzez 3.

A= L A24; 70,24

@

€

2_ = 5%=stz SO = /,. 2 € <A
j be & i
/—73_' 40 : Z = 4 % —/,‘;)
[y) — = 2 — TR

T Yo
P (A)

Odpowiedz:....... Hiiia. /,) ................................................................................................... {

1
=)
Wypelnia \1Liz|;kt E
CRAMDINMON | 4y skana liczba pkt |
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Zadanie 34. (0-4) :
W ostroshupie prawidlowym tréjkatnym wysokos¢ Sciany bocznej prostopadia do krawgdzi @ H 7 s 3 3
- ierzchni i =
podstawy ostroslupa jest rowna _-ll a pole powicrzchni bocznej tego ostroshupa jest 4/ "
L, J V3
O 2N (2ENA HZ = ‘3;1. 1#&3

5\3 3
rowne -I-% : (Jw. objetosd tego ostrostupa.

(HB] = (#c[ =g c[=a>2 —~ S
(wol = h >0 i -
(Wj’/ .::H?O }fz/:,zs*.ﬁﬁ{(

1 ! —— '
I t_')dmwlcdk_.ﬁ%jfgig ..... Of/ﬁ(}j/%l. @4{9}! ............. ’Z__i"-

oo |Nrradamia | 34, |
Wypelnia  "Nyks, Ticzba pki | 4
EalamAty Uzyskana liczba pkt |
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